Приложение 1
К объявлению о проведении Открытых конкурсных торгов 
с предварительной квалификацией
                                         Техническое задание
на строительство спортивной площадки для мини-футбола размером 22х42м 

 по адресу: Костромская область, г. Кострома, м-н Давыдовский -1, д.32
Предмет договора: 
строительство спортивной мини-футбольной площадки размером 22 метра х 42 метра с укладкой искусственного покрытия и ограждением по периметру по адресу: Костромская область, г. Кострома, м-н Давыдовский -1, д.32.
Необходимо выполнить следующие работы:

- разработать и согласовать с Заказчиком эскизный проект спортивной площадки для мини-футбола размером 22х42 м, с разметкой игрового поля размером 18х38 м, в соответствии с СП 31-115-2006 «Открытые плоскостные физкультурно-спортивные сооружения»;

- разработать и согласовать с Заказчиком локальную смету (Приложение №3 к Договору);

- разработать и согласовать с Заказчиком график производства работ (Приложение №2 к Договору);

- выполнить топографическую съемку и инженерно-геологические изыскания площадки строительства (при необходимости)

- обустройство основания футбольного поля без системы искусственного подогрева с устройством водосборных дренажных лотков и колодцев, с устройством щебеночной отмостки шириной 1000мм по периметру площадки;

- укладку футбольного газона из искусственной травы (зеленого цвета) по всей площадке размером 22х42 м. с высотой ворса не менее 40 мм; и укладку искусственной травы белого цвета для разметки поля;

- ограждение футбольного поля, с двумя калитками входа на площадку и распашными воротами для заезда техники по обслуживанию площадки, из металлоконструкций с полимерным покрытием (высота ограждения не менее 4 метров по всему периметру), стойки ограждения с заглушками, сечением 80х80мм. (90х55мм.), толщиной профиля не менее 4 мм., обрамленные сварными сетчатыми панелями типа 2D с полимерным покрытием из сдвоенных горизонтальных стержней диаметром 6мм и вертикальных стержней диаметром 5мм, с ячейкой  200х50 мм).

- на торцевых участках ограждения площадки, длиной по 22 м, дополнительно по внутренней стороне площадки, установку с креплением и натяжкой заградительной сетки из капроновой нити зеленого цвета с ячейками 100х100 мм, толщиной нити не менее 3,1мм;

- установку, с бетонированием стоек, двух мини-футбольных ворот 3х2 метра из металлических окрашенных конструкций в комплекте с сеткой;
- установку скамеек со спинкой и козырьком, для площадок на открытом воздухе 2000х550х600мм вдоль поля в количестве 4 шт. (материал - металл + пластик или металл + дерево, козырек из поликарбоната синего цвета, устойчивого к УФ-излучению, толщиной не менее 8мм);

- планировку территории вокруг площадки, устройство дорожки с песчано-гравийным покрытием к спортивной площадке, устройство бетонной площадки главного входа размером 2х3м. (и ступенями при необходимости);

- изготовление и монтаж двусторонних баннеров (из баннерной сетки) с логотипом ООО «НОВАТЭК-Кострома», размером 5х1м., на жестком каркасе по периметру поля, на бортах, в количестве 3 шт.; 

- до начала производства работ выполнить демонтаж металлических спортивных сооружений (турники, гимнастические лестницы и пр.) попадающих под мини-футбольную площадку, с последующей установкой по согласованию с администрацией общеобразовательного учреждения. 

- при необходимости согласовать проведение работ с местными органами управления.
Место и сроки проведения работ: 
Костромская область, г. Кострома, м-н Давыдовский-1, д.32                                                                    Сроки проведения работ: с 01 июня 2020 года по 03 сентября 2020 года.
Стоимость предложения и условия оплаты: 
В стоимость подрядных работ входят: разработка сметы, эскизного проекта, доставка материалов к месту выполнения работ, затраты на выполнение работ, в том числе на материалы, транспортные услуги, погрузку, разгрузку, вывоз и уборку мусора, заработную плату и начисления на нее, обеспечение качества в течение гарантийного срока, уплату налогов, таможенных пошлин и других обязательных платежей, связанных с выполнением Договора.
Оплата осуществляется в безналичной форме путем 40% предоплаты в течение 10 рабочих дней с момента подписания договора, 60% - в течение 30 рабочих дней после подписания актов принятия выполненных работ КС-2, КС-3, КС-11.

Начальная (максимальная) цена предмета закупки для участников, не освобожденных от уплаты НДС (с НДС): 4 982 400 руб.

Начальная (максимальная) цена предмета закупки для участников, использующих право на освобождение от уплаты НДС или не являющихся налогоплательщиками НДС (без НДС): 4 152 000 руб.
Требования к качеству и безопасности поставляемых оборудования и материалов (далее по тексту –товар) 

Качество товара должно соответствовать установленным ГОСТам и техническим условиям.

При осуществлении поставки товара Поставщик должен представить: оригиналы или надлежащим образом заверенные копии действующих сертификатов качества и сертификатов соответствия требованиям нормативных документов на поставляемый товар, разрешающих использование товара на территории РФ.
Требования к техническим, функциональным характеристикам товара: 
Товар должен быть изготовлен в соответствии с условиями утвержденного технического задания. 

Товар должен быть новым (ранее не находившимся в использовании у Поставщика и (или) у третьих лиц), обеспечивать предусмотренную функциональность. На товаре не должно быть загрязнений, следов повреждений.

Товар не должен находиться в залоге, под арестом или под иным обременением.
